Имя__________      1  вариант  
1. Какое животное относится к растительноядным?

1) кабан      2) ящерица     3) сова      4) сокол

2. Какое животное относится к хищникам?

 1) лось   2) орёл      3) бабочка          4) слон

3. Какое животное относится к насекомоядным?

 1) кабан    2) мышь    3) лягушка     4) рысь

4. Какое животное относится к всеядным?

 1) лиса     2) стрекоза   3) медведь    4) рысь
5. Какое животное пропущено в этой цепи питания: дуб – … – сова?

 1) заяц     2) кабан     3) мышь     4) лиса
6. Какое звено в цепи питания является первым?

 1) растительноядные животные

 2) хищные животные

3) насекомоядные животные

 4) растения

7*. Какие цепи питания составлены с ошибкой?

 1) волк – заяц – осина

 2) пшеница – мышь – лиса

 3) трава – зебра – лев

 4) ель – клёст – белка
Имя__________      1  вариант  
1. Какое животное относится к растительноядным?

1) кабан      2) ящерица     3) сова      4) сокол

2. Какое животное относится к хищникам?

 1) лось   2) орёл      3) бабочка          4) слон

3. Какое животное относится к насекомоядным?

 1) кабан    2) мышь    3) лягушка     4) рысь

4. Какое животное относится к всеядным?

 1) лиса     2) стрекоза   3) медведь    4) рысь
5. Какое животное пропущено в этой цепи питания: дуб – … – сова?

 1) заяц     2) кабан     3) мышь     4) лиса
6. Какое звено в цепи питания является первым?

 1) растительноядные животные

 2) хищные животные

3) насекомоядные животные

 4) растения

7*. Какие цепи питания составлены с ошибкой?

 1) волк – заяц – осина

 2) пшеница – мышь – лиса

 3) трава – зебра – лев

 4) ель – клёст – белка

Имя__________      2  вариант  
1. Какое животное относится к растительноядным?

1) кабан      2) сова    3) ящерица         4) сокол

2. Какое животное относится к хищникам?

 1) лось   2) бабочка        3) слон    4) орёл      
3. Какое животное относится к насекомоядным?

 1) кабан    2) лягушка       3) мышь       4) рысь

4. Какое животное относится к всеядным?

1) стрекоза   2) медведь    3) рысь     4) лиса     
5. Какое животное пропущено в этой цепи питания: дуб – … – сова?

 1) заяц     2) кабан     3) мышь     4) лиса
6. Какое звено в цепи питания является первым?

 1) растительноядные животные

 2) хищные животные

3) насекомоядные животные

 4) растения

7*. Какие цепи питания составлены с ошибкой?

 1) волк – заяц – осина

 2) пшеница – мышь – лиса

 3) трава – зебра – лев

 4) ель – клёст – белка
Имя__________      2  вариант  
1. Какое животное относится к растительноядным?

1) кабан      2) сова    3) ящерица         4) сокол

2. Какое животное относится к хищникам?

 1) лось   2) бабочка        3) слон    4) орёл      
3. Какое животное относится к насекомоядным?

 1) кабан    2) лягушка       3) мышь       4) рысь

4. Какое животное относится к всеядным?

1) стрекоза   2) медведь    3) рысь     4) лиса     
5. Какое животное пропущено в этой цепи питания: дуб – … – сова?

 1) заяц     2) кабан     3) мышь     4) лиса
6. Какое звено в цепи питания является первым?

 1) растительноядные животные

 2) хищные животные

3) насекомоядные животные

 4) растения

7*. Какие цепи питания составлены с ошибкой?

 1) волк – заяц – осина

 2) пшеница – мышь – лиса

 3) трава – зебра – лев

 4) ель – клёст – белка
